
RØDOVRE KOMMUNE  

Helhedstilbuddet Skovmoseskolen 
 

Referat af Helhedstilbuddet Skovmoseskolens Skolebestyrelsesmøde 

tirsdag den 13. juni 2023 kl. 17.00-20.00 

 

Forældrerepræsentanter:  

Camilla Valsted, Janni Frandsen, Christian Harpsøe, Lene Dietrich, Karsten Gjessing og Kim Wilde  

 

Medarbejderrepræsentanter:                                    Ledelsesrepræsentanter:  
Mette Gill og Mads Troelsø                                          Per Danielsen og Allan E. Laurents 

 

Børne- og Skoleudvalget: 

Henriette Hesselmann 

 

Afbud: Christian Harpsøe 

 

Referat 

 

Stor tak Kim for at lægge lokaler til og stor tak til Lene for sit virke som formand. 

 

1. Godkendelse af dagsorden  

Godkendt. 

 

2. Opfølgning på seneste referat: 

Godkendt. 

 

3. Valg af dirigent.  

Valget faldt på Mads. 

 

4. Sager fra forældre til Skolebestyrelsen.  

 

a) En lille pitch fra hver skolebestyrelsesmedlem om arbejdet, som led i vores hvervekampagne til 

skolebestyrelsen Husk pænt tøj og en lille historie; 

Vi ser resultatet senere, super ide. 

 

b) Placering af Klubaften og Valgfag på samme dag? Hvilke udfordringer skaber det hos elever og 

forældre?  

Skolen har ikke stødt på denne problematik før. Valgfag har før ligget onsdage, det kan måske skyldes 

dette. Forældre bør spørges for en uddybning af problematikken.  

Valgfag tilbydes i forhold til de fag, som skal udbydes. 

 

 

c) Teamdannelse: En forældrehenvendelse peger på for stor omskiftning i personalegruppen ved et nyt 

skoleår. Vi analysere teamdannelsen, og forsøger os med et kvalificeret svar. 

Forældre er meget glade for personalet og bliver skuffet ved flytninger. Mellemtrinet kan måske være 

klemt, noget personale er mest til indskoling og udskoling. Selvfølgelig skal personalet kompetencer i spil, 

så vidt muligt. I år er det kun i 0-1 og 9-10 klasse der har væsentlige ændringer. Vi har principper for 
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teamdannelse, skal måske udsendes med teamdannelsen. Velkomstbrev til forældre fra klassens personale 

før sommerferien. Skolen kan altid blive bedre til at informere. 

 

 

5. Skoledagens organisering. 

Vi går snart ind i det 10. år med Helhedstilbuddet Skovmoseskolen. Har vi den bedste organisering for 

eleverne. Kan nye tanker skabe ny (og bedre) kvalitet? Bruger vi pædagoger og læreres kompetencer godt 

nok? 

 

Skolebestyrelsen kom med følgende indspark: 

 Svært at få et indblik i skoledagen, meget skiftende. 

 Fleksibilitet, struktur og tydelighed. 

 Skoleudvikling, hvordan griber vi det an, en opdeling af skoledagen i en skoledag og en fritidsdel. 

 Klasser bør invitere forældre til at se en klassedag, evt. aftenmøde. 

 Svært at se en opdeling, vigtigt er et mix af dagen mellem fokus på 

læringsaktiviteter/fritidsaktiviteter og undervisning. 

 Et ligeværdigt forhold mellem personalet. Vigtigt er at sætte eleven i centrum for læring og 

undervisning. 

 Vanskeligt med blokke, skift i løbet af dagen giver mange fordele. 

 Også fordele for eleverne med en opdeling, klarhed over hvem der har chargen. 

 Både lærere og pædagoger kan bidrage til et samlet tværfagligt samarbejde. 

 Fagligheden skal være mere synlig. 

 De bedste historier fra lærere og pædagoger kan sættes i spil. 

 Hvordan kan vi sætte udviklingen i system, kan vi finde nye veje? 

 

6. Meddelelser:  

Formanden berettede fra formandsmødet: 

 Generelt meget debat om skoledistrikter, og de problematikker der følger med. 

 Ud og ombygning af skoler, svært at se Skovmoseskolen i denne plan,  

 Trivsel; en konference i starten af skoleåret. SB indbydes til at spille med. Hvad betyder trivsel på 

Skovmoseskolen? Og hvordan definere vi det selv?  

 Mobilpolitik på alle skoler. 

Ledelse:  

 Feedback fra kommunens lokaleudvalg tirsdag den 20. juni (NERD-rapporten) om 

Skovmoseskolens mulige hjælp til bygningsoptimering.  

 Afdelingsleder Caspar H. Nielsen har fået nyt job og har sidste arbejdsdag 31.juli 

 På torsdag afholder vi skoleudviklingssamtale med skolechefen og to andre skoler. 

 Vi har haft ansættelsessamtaler vedr. medhjælperstillinger og i morgen afholder vi 

ansættelsessamtaler for en lærer til c-sporet/Skovmoseskolen. 

 

      Medarbejderrepræsentanter:  

 - 

 

7. Evt.  

Stor fejring af 10 års fødselsdag med indbydelse af politikere, forvaltning mm. Dagen er den 1. august 

2024. Janni melder sig som formand (visse ændringer vedr. arbejdet) i 2 år. Janni vender tilbage med møde 

vedr. udearealer. 

For referatet pd 


